報道関係者各位

2021年2月26日

ゲンナイ製薬株式会社

<冷えに悩む女性必携のはらまき?>

おうち時間のカラダとココロを温めます。

『プラスニド MARUNOUCHI』 2021 年 3 月 1 日オープン

冷えに悩む女性の「体感温度を 2°C上げる」をコンセプトにしたオーガニックコットン衣料ブランド『プラスニド』を展開するゲンナイ製薬株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:上山永生)は、初の直営店『プラスニド MARUNOUCHI(マルノウチ)』を JR 有楽町駅前・東京メトロ有楽町線有楽町駅直結の新有楽町ビル 1 階(東京都千代田)に 2021 年 3 月 1 日オープンします。



プラスニド MARUNOUCHI

当社は、『プラスニド』を 2020 年春に立ち上げ、オーガニックコットン糸をベテラン職人さんにより 1 枚ずつ季節に合わせて編み込んだ「四季のはらまき」、「レッグウォーマー」、「かさねくつした」などを販売。これまでは弊社オンラインショップ、都内主要百貨店でのみ販売していましたが、好評につき、3 月 1 日に初の直営旗艦店『プラスニド MARUNOUCHI』を有楽町駅前にオープンします。オープンに合わせて「はるのはらまき」を販売開始。世代を超えて愛される PEANUTS、HELLO KITTY とのコラボ製品も取り揃えています。



ショップ概要

店舗名 プラスニド MARUNOUCHI (プラスニドマルノウチ)

住所 東京都千代田区有楽町1-12-1 新有楽町ビル1階

アクセス JR「有楽町」駅1分、東京メトロ有楽町線「有楽町」駅直結

オープン日 2021年3月1日 営業時間 11:00~18:00 電話番号 03-6822-6210

※オープンまでは 0120-460-242 (ゲンナイ製薬)

公式サイト https://haramaki.organic/ SNS Instagram @plus_2do

LINE @plus2do



 5m の一枚板カウンターをはじめ、

 天然木を基調としたあたたかい店舗デザイン

プラスニドのコンセプトに合わせた気を基調とし店内では各製品をゆっくりとご覧いただくことができます。全長 5m の 1 枚板カウンターは木のやさしい香りと温かさが調和し、やさしくお客さまをお迎えいたします。







今後の展開

今後は、オーガニックコットン衣類に続き、バスタイムを優雅に過ごせるよう、アロマオイルで香り を調合した有機塩使用四季ごとのバスソルトをはじめ、ココロが温まるオーガニック抹茶など、 『プラスニド』オリジナルの「カラダとココロをあたためる|アイテムを幅広く展開していく予定で

『プラスニド』 について

🔏 日本の職人の手を介した、ぬくもりと風合い

『プラスニド』の製品は、日本に数台しかない昔ながらの編み機で、はらまき一筋約50年の経験 を持つ熟練の職人により、ゆっくりと作られています。繊細なオーガニックコットン糸の特性に 合わせ、長年の勘と感覚を頼りに細かく微調整しながら、ひとつひとつ丁寧に編み込んでいます。 大量生産ができないため数量限定にはなってしまいますが、最新の全自動編み機では得られない、 アナログならではのぬくもりと風合い、心地よい肌ざわりを感じることができます。





🔏 自然と安全に配慮したものづくり

『プラスニド』で使用しているオーガニックコットン糸は、農薬や化学肥料に頼ることなく自然の 循環過程で栽培された綿花から、化学薬剤を使わず製糸しており、GOTS(オーガニックテキスタイル 世界基準) 認証を受けた糸を使用しています。さらに専門機関による肌パッチテストも実施し、赤 ちゃんや敏感肌の方も安心して使えるよう、安全を確認しています。





【販売製品(一部】







© 2021 Peanuts Worldwide LLC www.snoopy.co.jp



© 1976, 2021 SANRIO CO., LTD. APPROVAL NO. L614476

春の気温に合わせたうすさで編んでいる「あなたになじむはるのはらまき」。 無地は「きなり」に加えてすずらんのボタニカル染めの「日本茶」の2色展 開。

PEANUTS と HELLO KITTY はリブ編みを施したプレミアム仕様で登場。 冷えに悩む女性をほっこり温めるアイテム群となっています。

ベビー&キッズ用の腹巻もご用意しています。

【会社概要】

社名 ゲンナイ製薬株式会社

代表 上山 永生 (うえやま ひさお)

本社 東京都千代田区有楽町 1-7-1 有楽町電気ビル南館 16 階

企業サイト https://www.gennai-seiyaku.co.jp

製品サイト https://haramaki.organic/

設立 2009 年 6 月 資本金 1,000 万円

売上高 7億5,000万円(9期)

従業員数 9名

事業内容 医薬部外品、化粧品、サプリメントの製造販売 / 衣料品の製造販売

<本件に関するお問い合わせ先>

ゲンナイ製薬株式会社 広報部:鈴木

TEL: 03-6222-8416 MAIL: ko-ho@gennai-seiyaku.co.jp

